

KINOTIP2.CZ

1. Český televizní pořad Soudkyně Barbara byl diváky velmi oblíbený. Víme, kdo si zahrál nekompromisní soudkyni

01.08.2024 kinotip2.cz

[Odkaz na originál](#)

Klíčová slova: divadla; moravskoslezského; Národního; Ostravě

Český televizní pořad z justičního prostředí, Soudkyně Barbara, vešel do podvědomí všech fanoušků i kritiků. Soudkyně Barbara se stala velmi oblíbenou postavou. Víme, kdo se za ní skrývá.

O pořadu

Jak již bylo zmíněno, jedná se o český televizní seriál z justičního prostředí vysílaný na TV Barandov od roku 2015. Na televizních obrazovkách byl k vidění ve všedních dnech a diváky byl velmi oblíbený. Ve vysílacím čase dosahoval dvojnásobku běžné sledovanosti pořadů TV Barandov. Jde vůbec o nejúspěšnější projekt vlastní tvorby této televize.

Skutečné příběhy

Příběhy ze soudních síní vychází z běžných případů, které se skutečně staly. Nesmlouvavá, neomylná a spravedlivá soudkyně Barbara rozhoduje, kde je pravda. Kdo však ve skutečnosti oblékl talár soudkyně Barbary?

Soudkyně Barbara v podání Pavlína Kafkové

O životě

Pavlína Kafková je česká herečka, která se narodila v roce 1968 v Ostravě. Bylo to velmi milé, učenlivé, usměvavé a poslušné děvčátko s chutí do života. Už jako dítě milovala divadlo a vše kolem něj. Nebylo tedy pro nikoho překvapením, když vystudovala herectví na Janáčkově konzervatoři v Ostravě. Již při svých studiích hostovala v divadlech v Opavě, Ostravě i v Českém Těšíně. Za manžela si vzala českého herce Jana Fišera, se kterým má jednoho velmi pohledného syna Jindřicha.

Kariéra

Právě ve zmiňovaném Těšínském divadle dostala své první angažmá, které trvalo tři roky. V roce 1985 dostala Pavlína svou první velkou roli. Zahrála si ve filmu Zastihla mě noc. Po této roli se na televizních obrazovkách objevovala čím dál častěji. Vidět ji můžete například ve filmech Čarodějův učeň Azrael Anděl smrti, Báječná show Spirála nenávisti Kruté proměny nebo třeba ve filmu Byla láska

V seriálu Nanebevstoupení L.L. z roku 1994 ztvárnila osudovou ženu hlavního hrdiny. Od roku 1991 do roku 2019 působila jako členka činohry **Národního divadla moravskoslezského v Ostravě**.

Divákům však vešla do podvědomí především jako JUDr. Barbara Richterová v seriálu Soudkyně Barbara, kde hrála ve většině dílů hlavní postavu.

Momentálně spolupracuje s TV Noe a studiem TELEPACE, kde učí mladé reportéry správnou výslovnost a kultivovanost projevu. Mimo to také dabuje a namlouvá komentáře k televizním dokumentům. Na svém kontě má také nominaci na Cenu Alfréda Radoka (jednalo se o výroční cenu za umělecké výkony v rámci českého divadla, která byla udělována od roku 1992 na základě hlasování kritiků).

Co jste o Barbaře nevěděli

Pavlína Kafková, nebo chcete-li Barbara, má mnohem více zájmů než jen divadelní prkna a filmová plátna. Miluje operu a tanec. Je to konkrétně balet, který jí před mnoha lety učaroval. Sama dokonce účinkovala v Kouzelné flétně a v baletu Padající andělé. Mimo to je její velkou oblibou cestování, jízda na koni, Bikram Yoga, malování při hudbě, četba, řízení auta, atlasy a zmrzlina. Zalíbení našla i v cizích jazycích. Hovoří plynule anglicky i italsky.

Zdroje článku:

[« zpět na začátek](#)